



## 这68只野兔 得好好谢谢警察叔叔

16日23时许,河南省高速交警七支队民警在洛阳服务区夜查行动中,查获一起非法贩运野生动物案。

据介绍,当时民警发现一辆蒙D52972大巴车正在往一辆洛阳牌照的白色面包车上装载货物,遂上前检查,结果发现了23笼共68只野兔。经查,这些野兔来自陕西临潼,准备运往平顶山贩卖。

高速交警随即将这些野兔暂扣,并联系了当地森林公安部门。

野兔属于国家“三有”保护动物,即有益的、有重要经济、科学研究价值的陆生野生动物,是受国家保护,严禁非法捕猎的。常见的刺猬、狼、松鼠也在名录之内。

林业公安部门表示,由于《野生动物保护法》只对国家重点保护的野生动物明确规定其在养殖环节办理驯养繁殖许可证、运输环节办理“运输证明”、进入市场销售时需经林业主管部门核定,而对“三有”动物却没有明确的法律规定,因此执法过程中会遇到一些困难,对这些物种的保护难度也较大。

郑州晚报记者 刘德华/文  
通讯员 侯学钦/图

### 新闻追踪

小区居民私自安地锁占公共空间

## 200个地锁昨日全部拆除



棉纺路街道办四棉东社区属老旧小区,几个月来,有很多车主占用公共空间安装了各种规格的地锁,一大半地锁都高高立起。有的车不回来,地锁立着,经常绊倒老人和孩子。

本报报道引起了办事处和社区的重视,他们初步统计,家属院内私自安装的地锁已经有200多个。四棉东社区多次与安装地锁的居民交涉,却遭到拒绝。

昨日上午9时开始,社区等多部门联合行动,由中原区执法局派驻棉纺中队、派出所等部门,抽调专门人员,配备专业工具,冒雨来到地锁安装集中的区域,拆除了这些地锁。200个地锁全成了废铁,并被没收。大多居民拍手称快。

看到社区“动真格的了”,部分车主开始自行拆除地锁,并表示今后不再做这样损人利己的事了。

郑州晚报首席记者 徐富盈  
通讯员 米晓峰 文/图

## 不去医院打针,不上药店买药,教您如何在家巧治糖尿病 巧用茶叶降血糖

为什么有的糖友药不离口,并发症却没有好转?为什么降糖药、胰岛素能平稳血糖,可每年仍有近40万糖友死亡?

我国著名中医大师,百年齐氏中医的掌门人,齐邵逸教授,通过多年临床研究发现,茶叶中富含大量有益人体胰岛的特殊成分,只要用对方法,就能做到不吃药,不打针,平稳降血糖,康复并发症。

到底如何在家就能通过茶叶治疗糖尿病呢?

答案就在齐邵逸教授出版的《巧喝茶,血糖稳定6.0》书中,本书将带您走进神奇的茶疗世界,并告诉您为什么喝茶,什么时间喝茶,怎么通过正确的喝茶来实现糖尿病自愈。本书一经发行,受到全国各地糖友的大力追捧。

在中国糖尿病协会的极力要求下,《巧喝茶,血糖稳定6.0》一书,再次加版印刷,以满足全国糖友的需求,只要您患有糖尿病、高血压、视物模糊、脑血栓、冠心病、动脉硬化、皮肤瘙痒、糖尿病足、坏疽、肾病等,均可拨打400-668-1922免费领取本书,在家学习糖尿病自愈的方法。



来电领取  
免费送书到家

本次赠阅纯属免费公益活动,不收取任何费用,数量有限,送完即止。

温馨提示:因领取人数众多,如遇高峰,请耐心等待。

免费热线: 400-668-1922 免费送书到家

## 你认识铁路系统 一位叫金花的女士吗

44年前,她出生在新疆  
被抱养到郑州,生日是3月9日  
现在亲娘想找她



老太太和她的大女儿

44年前,一名女婴在新疆阿克苏拜城降生,有两个哥哥和一个姐姐,二哥身患重病,因家里经济状况不好,女婴家人就忍痛把孩子送了人。女婴跟随养父母回到郑州,长大后在郑州铁路系统工作,叫金花。现在,金花在新疆的亲生母亲已经80岁了,非常想念小女儿。昨日,远在新疆的老太太和大女儿委托本报,希望能找到小女儿。郑州晚报首席记者 徐富盈 实习生 俸维秋 文/图

### 亲人相继去世,老人思念小女儿

家住新疆拜城的黄老太太,今年80岁了,老伴2009年去世,二儿子3年前也去世了,现在只剩下她和大儿子及大女儿两家平时来往。近两年来,老太太最牵挂的就是被别人抱走的相隔44年没见面的二女儿。

1971年3月9日,在阿克苏地区拜城的黄老太,正为二儿子的重病头痛时,她的二女儿出生了,因为当时家里生活条件太差。“这个女儿留在家不一定能活下去。”黄老太回忆,一位邻居李女士称,她妹妹多年没有孩子,非常想抱养。

并说她妹妹家庭条件比较好,在麦盖提当兵。

黄老太太和丈夫商量后,含泪把刚出生的小女儿送了出去。黄老太和家人从此再也没有见到过这个小女儿。

“抱养的人最担心养女或养子被亲生父母家人发现,更不愿把这个消息传出去。所以我们一直不知道被抱走的女婴的情况。”昨日,黄老太的大女儿黄贵平说,“我妈现在只想知道我小妹的情况,不会干涉她的生活。”

### 无意间得知妹妹可能叫“金花”

黄女士告诉记者,当时的邻居李老太已经去世,她的儿子李新建说,被抱走女婴的养母正是他的姨妈。

“我认识李新建,一次无意间问及我小妹时,李新建透露表妹金花在郑州生活得挺好,在铁路系统上班。”黄女士说,他觉得李新建说的金花这个名字,应该是小妹妹的名字,不过不知道她姓啥。

通过黄女士多方了解,妹妹金花跟着养父母在拜城县生活一段时间后,去了金花养父当兵的麦盖

提县生活,大约在她7岁时,她跟着养父回到了郑州,养父转业安排在郑州铁路系统。金花长大后,也被安排在了郑州铁路系统,现在44岁,应该从事会计工作。金花下边应该还有一位弟弟,也是金花养父母抱养的,前些年这位弟弟出了车祸,伤得很重,不知现在情况如何。

“我妹妹还有一个女儿,十几岁了。”黄女士说,她知道的也只有这些。

### “妹妹和我长得特别像”

“去年李新建到郑州走亲戚,回新疆后,他对我的朋友说,在郑州见到金花了,说我妹妹和我长得一模一样。我回家把情况给我妈说了,我妈更思念我小妹,她只想见见小女儿,她不要女儿回到她身边,只要见见,知道她过得好就好。”黄女士说。

“我和我大哥能好好养活我母亲,现在我把她接到阿克苏市来和

我过日子,不会给我的小妹添任何麻烦。哪怕我母亲能和小妹通通电话也中。希望郑州晚报能帮助完成我母亲的心愿。”

如果你认识郑州铁路系统一位叫金花的女士,生日是3月9日,父亲当年在新疆麦盖提县当过兵的,请给本报热线96678联系,她的亲生母亲非常想念她。

线索提供 李女士(稿费50元)